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ČRN OGLA VI GALEB Larus melanocephalus 
MEDITERRANEAN GULL - 5 (one dis
playing) on 3rd May 1997 at Sečovlje 
salina 

3.5. 1997 dopoldan sem na poti od Treh 
kaž, med Velikim kanalom in kanalom 
Pichetto, opazil nenavadno vedenje gale
bov v zraku. Ni jih bilo težko prepoznati za 
črnoglave galebe, saj jih je izdajal okoren 
videz, pri čemer mislim predvsem na 
brezvrati vtis. Siri od petih ptic so imele 
glavo že črno. Te so se spreletavale v 
dvojicah, pri čemer se je ena izmed ptic , 
po vsej verjetnosti samec, lahkotno dvigo
vala in spuščala kot metulj, pri čemer je 
sunkoviti trznila z glavo na vrhuncu 
vsakega dviga. Vse to početje, ki j~ bilo 
očitno dvorjenje, pa ni trajalo dolgo. Ze po 
nekaj minutah so ptice izginile iz vidnega 
polja. Ko sem se povzpel na nasip kanala 
Pichetto, nisem ponovno vuzrl pogrešanih 
ptic, temveč kolega I.Skornika, ki je 
črnoglave galebe opazoval hkrati, ven
dar z druge strani. Iztok Geister, Kocjančiči 
18, 6276 Pobegi 

SKALNA LASTOVKA Ptyonoprogne rupestris 
CRAG MARTIN - Nesting in 1996 on 
Ravbarkomanda and Unec viaducts on 
Ljubljana-Postojna motorway ~ 

Spomladi 1996 leta me je Peter Grošelj 
obvestil, da je pri viaduktu Ravbarkoman
da na avtocesti pri Postojni videl skalne 
lastovke. 29. maja 1996 sem se mimogre
de ustavil pri tem viaduktu, ki so ga v tem 

Viadukt Unec, kjer gnezdi skalna lastovka 
CD.Šere) 
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času tudi prenavljali. Slavko Polak, Ervin 
Lorger ter pisec te notice smo kmalu 
zagledali tri (3) skalne lastovke, ki so 
obletavale ta viadukt. Odpravili smo se 
še k viaduktu Unec in tam opazili še dve 
(2) skalni lastovki. Tudi ti dve sta krožili in 
obletavali viadukt, občasno pa ju ni bilo 
videti. Na istem mestu sem bil tudi 
naslednjega dne in našel sem gnezdo, ki 
pa je bilo na vrhu odprto, občasno je do 
njega priletela tudi skalna lastovka. Ce
mentna stena ob gnezdu je bila na debelo 
prekrita z iztrebki in tako sem zaključil , da 
je skalna lastovka na tem viaduktu 
gnezdila že v letu 1995. 

Glede na pogneznitveni čas sva se s 
Katarino Senegačnik bolj po naključju 30. 
avgusta 1996 oglasila pri viaduktu Unec. 
Opazila sva pet (5) skalnih lastovk, od 
katerih so tri ( 3) večji del časa sedele na 
cementnem robu podpornika. Po njiho
vem vedenju sva ocenila, da so to trije 
mladiči in dva starša. Na tem viaduktu je 
dve (2) skalni lastovki opazovala K. 
Senegačnik tudi že letos 9. marca 1997. 
Tudi ta most sedaj obnavljajo, tako da je 
veliko vprašanje, ali je bila gnezditev v 
tem letu uspešna. 

Pri viaduktu Ravbarkomanda sem po
novno videl eno (1) skalno lastovko tudi 
naslednje leto, to je l.julija 1997. Po vseh 
teh in drugih podatkih drugod po Sloveniji 
je možno zaključiti, da se je skalna lastov
ka po letu 1990 pri nas zelo razširila. Tako 
gnezdi že dalj časa tudi na viaduktih 
avtoceste pri Jesenicah. V alpskih 
državah je gnezdenje skalnih lastovk na 
viaduktih običajen primer, pri nas pa z 
odkrivanjem le teh in graditvijo novih 
viadul,(tov in avtocest to šele postaja. 
Dare Sere, Langusova 10, 1000 Ljubljana 

POVODNI KOS Cinclus cinclus 
DIPPER - A nest in a willow tree on 26th 
April 1979 at Radeče 

Povodni kos je značilen prebivalec 
bistrih potokov v nižini, kakor tudi v 
sredogorju in v gorah, saj ga dobimo celo 
na Sedmerih jezerih z n.v. 1685 m CD.Tome 
1997, Acrocephalus 78/ 79). Zanimiv je 
tako zaradi svojega videza in vedenja 
kot zaradi gnezditvenih navad. Gnezdo, 
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